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After Effects-Kompletan uvod u After Effects 

Informacije o instruktoru 

Instruktor(i) Email Lokacija i dostupnost 
1. Amil Hujić 
 

amil.hujic@gmail.com email / viber 24/7 

Biografija instruktora 

Amil Hujić ima više od 20 godina iskustva u analognoj I online montaži. Još davne 1999 godine je 
u Njemačkoj u Kelnu završio studij digitalne montaže u kompaniji “Sony” na njihovoj prvoj online 
editing platformi “edit station ES7”. Radio je kao animation & video editor na mnogim projektima 
kao što su:  džinglovi, reklame, korporacijski filmovi, kratki igrani filmovi, dokumentarni filmovi, 
promo filmovi, sajamski filmovi, pravljenje banera,VJ vektorske grafike, video art i klipovi. Radio 
je sa skoro svim većim produkcijskim kućama u Sarajevu (Deblokada, Fotoart, Boram…) te sa 
nekoliko inostranih. Na poslovima animacije i video montaže radio je sa dosta domaćih i stranih 
firmi i organizacija, kao i televizija (BH TELECOM, UNHCR, SFOR TV,BAYER, INTEREX, SVJETLOST, 
UNIONINVEST, BS TELECOM SOLUTIONS, HELEN DORON, FOOTGOLL.COM...)  Osim post produkcije 
bavi se i video editingom, grafičkim dizajnom, 3d animacijom i za svoju dušu – programiranjem.  

Opšte informacije o kursu 

 

Opis kursa 

Kreativna, a istovremeno kompleksna i zahtjevna, audio i video obrada zahtjeva vrhunske 
softverske alate. Iz tog razloga profesionalci najčešće za filmske efekte i animacije biraju  Adobe 
After effects možda i najmoćniji alat na planeti za pravljenje vizuelnih efekata. Ne postoji ništa 
što ne možete napraviti u AE za potrebe filma, reklame, muzičkog spota ili bilo kojeg drugog 
medija. Ovaj kurs je namijenjen svima Vama koji želite da uđete u čudesno moćni labirint video 
post produkcije. U ovom kursu će te naučiti sve što je potrebno da znate da počnete da koristite 
ovaj program, počećemo sa radnim okruženjem, preći na animiranje svega pomoću "keyframe-
ova", te odmah potom napraviti naše prve samostalne animacije. Kurs će Vam pomoći da 
popravite eventualno svoje youtube klipove, povećate svoj "skill list", udahnete "život" Vašem "2D 
sadržaju", ili da bolje promovišete svoje usluge i proizvode na web-u... Sve ovo Vam pomaže da 
usvojite vještinu vizuelnih efekata koja se primjenjuje na videu koji postaje najobjavljivaniji 
tip podataka širom interneta. Tokom ovog kursa sami će te shvatiti zašto je Adobe After 
Effects jedan od najmoćnijih alata u "animation & video editing" branši i zašto su 
umjetnici koji rade na ovom softveru toliko plaćeni. 
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Očekivanja i ciljevi 

Za ovaj kurs nije potrebno nikakvo prethodno znanje iz domena video post produkcije. Ovaj kurs 
će polaznika naučiti sve neophodne i najkorisnije alate u ovom softveru.Naučiće vas kako da 
razvijete pravilan način rada (workflow) u after effects-u koji poslije možete sami 
nadograđivati.Proći ćemo stvarne situacije na stvarnim projektima kroz primjere animacija i svih 
najvažnijih vještina i trikova za rad u softveru.  

 

Materijali/oprema potrebna za kurs 

Poželjni materijali/oprema 

Laptop sa instaliranim Adobe After Effects CC (ako ne posjedujete adobe after effects, naglasite 
u prijavi (trial verzija)) 

Trajanje kursa 

Tačna satnica kursa će se dogovoriti sa predavačem na uvodnom predavanju. 

Minimalan broj polaznika za ovaj kurs je 6. Kurs neće početi navedenog datuma ako nema 
dovoljan broj polaznika. 

Raspored 

Teme:    

1. Uvod u AE 2. Radni Prostor 3. Alati u AE 4. Unos Materijala Za Rad 

5. Organizacija Feed-
a 

6. Priprema Materijala 7. Vrste Layera 8. Tekst layer 

9. Shape Layer 10. Specijalni Layeri 11. Adjustment Layer  12. Null Object 

13. KeyFrames 14. Animacija Teksta 15. 2D Animacija 16. 2.5D Animacija 

17. 3D Prostor 18. Napredne Maske 19. Video Effects 20. Video Transition 

21. 3D Kamera 22. Light (Set Up) 23. Export 24. Rendering 

24 TEME    8 VJEŽBI 16 ZADAĆA 1 FINALNI RAD 

Raspored ispita/testova 

  

ZADAĆE: Nakon svakog drugog predavanja se daju po dvije zadaće jer do idućeg 
predavanja ima 5 dana (predavanja su vikendom). Zadaće su osmišljene 
tako da se u njima koriste tehnike koje su se netom obrađivale na tim 
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prethodnim predavanjima. 

VJEŽBE: Vježbe se rade direktno na predavanju i u formi kratkih animacija 
određenih tehnika. 

FINALNI RAD: Polaznici već nakon prve sedmice dobijaju materijal za finalni rad. U 
pitanju je reklama (promo animacija) koju treba da naprave na kraju kursa, 
u njoj se koriste sve tehnike koje se uče i oni rade na reklami tokom 
čitavog kursa (svi rade sa istim materijalom ali svako na svoj način(otvorena 
kreativnost)). 

KONSULTACIJE: Svi polaznici mogu se konsultovati sa predavačem 24/7 putem email-a i 
viber-a. 

LITERATURA: Tokom kursa polaznici će od predavača dobiti određene skripte koje 
olakšavaju rad (terminologija video izraza, kratice programa(shortcut), 
objašnjenje blending modova...) 

 


